

令和6年度 第4回鳳来東部地域協議会 会議録

日 時	令和6年8月6日（火） 午後7時30分 ～ 午後8時30分
場 所	鳳来中央集会所 2階 会議室
出席者	委員11名（欠席7名）、事務局4名
傍聴人数	1名
次 第	1 あいさつ 2 協議事項 (1) 令和7年度地域自治区予算事業について (2) 地域活動交付金について 3 その他 (1) 今後の予定について (2) 地域活動交付金について
<b>会議内容</b>	
<p>【開会】午後7時30分 ・会議成立の報告（出席委員11名、欠席委員7名）</p> <p>1. あいさつ 会長あいさつ</p> <p>2. 協議事項 議事に先立ち、議事録署名人として8番の宮野雅也委員と9番の請井洋一委員を指名した。            (1) 令和7年度地域自治区予算事業について            【質疑応答】            《委員》 緊急時連絡先掲示板普及啓発事業の鹿マップについて、事業名と内容が関連しないため見直しが必要だと感じる。            《委員》 次回の予算分科会で見直しする。</p> <p>《委員》 地域自治活動備品整備事業のパソコン購入条件について、インターネットへ接続可にするなど条件が緩和されたということか。            《委員》 そうです。            《委員》 パソコン購入の要望がある行政区では、集会所にネット環境が完備されているのか。ネット環境整備の要望が出た際の判断はどうするのか。また、ネット環境が完備されていない場合は自宅に持ち帰ることが想定される。管理体制をしっかりとすれば悪くないのではないか。            《委員》 要望のあった行政区の集会所にネット環境が完備されているかは不明。個人情報保護法との関連もあると思うが、意見については次回の分科会で検討する。</p> <p>《委員》 東陽小学校の50周年事業は交付金だと30万円が上限か。            《事務局》 そうです。40周年の際も上限の30万円で採択されている。            《委員》 10年経っており単価も上がるため、30万円でできるのか心配。</p>	

《委員》 交付金も今後の分科会で検討する。

《委員》 観光地混雑緩和推進事業について、本年度実施分まででも検証を行った方がよいのではないか。

《事務局》 取得可能な情報で可能な限り検証を行います。

■挙手全員により、原案とおりとする。

## (2) 地域活動交付金について

### 【質疑応答】

《委員》 見直しの内容は具体的には何か。

《委員》 勉強会の内容をより理解してもらうようにしてもらう。審査基準については、自己負担金についてのとらえ方など、限定的な事業目的の公共性の説明方法などがある。

## 3. その他

### (1) 今後の予定について

#### ①第5回鳳来東部地域協議会について

日時：令和6年9月3日（火）午後7時30分から

場所：鳳来中央集会所 2階会議室

内容：地域自治区予算案の決定

#### ②令和7年度鳳来東部地域自治区予算案の周知及び意見募集

令和6年9月13日（金）～9月26日（木）

#### ③第6回鳳来東部地域協議会（意見ができれば）

日時：令和6年10月15日（火）午後7時30分から

場所：鳳来中央集会所 2階 会議室

内容：意見に対する回答決定

#### ④建議（令和7年度鳳来東部地域自治区予算計画書の提出）

日時：令和6年11月7日（木）午後7時30分から

場所：鳳来中央集会所 2階 会議室

### (2) 地域協議会委員との意見交換会について

令和6年度の鳳来東部地域意見交換会は建議後の時間を使い、市長と地域協議会委員のみで開催することを周知し、テーマの希望がある場合は回答を依頼した。

その他情報提供として、7月15日開催のつながる地域と若者の輪意見まとめ、第5回地域公共交通意見交換会の開催案内、木の駅プロジェクトの活動紹介を行った。

### 【質疑応答】

《委員》 意見交換会や公共交通意見交換会はどこまで周知しているのか。

《事務局》 本日の協議会のみ周知の予定。

《委員》 区長には説明した方がよいと思う。

議事終了

○鈴木事務所長あいさつ

午後8時30分終了